
 

   
 

EVN është kompani aktiviteti kryesor i së cilës është shpërndarja, furnizimi dhe prodhimi i energjisë elektrike. Kompania është e pranishme 

në tregun maqedonas që nga viti 2006 si pjesë e grupacionit EVN. Në 15 vitet e fundit në këtë treg, EVN përpiqet të ruajë profesionalizëm 

të lartë dhe cilësi të vazhdueshme të shërbimeve për klientët e saj.     

 

KARIERЁ NЁ EVN 

Në departamentin e Prokurimit dhe punёve materijale , nevojitet specialist/e i/e cili/a do të luajë një rol kryesor në realizimin e projekteve 

tona. 

 

SPECIALIST PЁR PUNЁ MATERIALE (M/F) 
 

Detyrat e punës: 

 

 Përgjegjësi për shënimin / kriptimin e materialeve   

 Regjistrimi i të dhënave në sistemin SAP 

 Azhurnimi dhe kontrolli i vazhdueshëm i të dhënave nё SAP 

 Përcaktimi i sasive optimale (minimale dhe maksimale) tё rezervave 

 Shpёrndarja e materialeve 

 Organizimi i transportit të materialeve nga magazina në departament / KEC / lokacion 

 Procedura e kthimit të materialeve 

 Administrim 

Kompetencat e kërkuara: 

 

 Arsimimi i lartë - shkalla VI – VII, 
 Përvoja pune me detyrat në afate të shkurtër, 

 Njohuri tё shkёlqyera tё gjuhёs angleze, 

 Përvojë përkatëse e punës së paku 3 vite, 

 Aftësi të shkëlqyera komunikuese dhe aftёsi pёr negociata, 

 Besueshmёri, performanca, iniciativa, aftësi të larta analitike, organizueshmёri, puna në grup 

 Monitorim i rreptë i afateve të përcaktuara, 
 

Nëse jeni të interesuar për karierë në Evn, dërgoni biografinё tuaj tё shkurtër në jobs@evn.mk  më së voni deri më 02.09.2021. 

 

Vërejtje: Nё pajtueshmёri me Ligjin për Mbrojtjen e të Dhënave Personale, nëse dёshironi që tё dhёnat Tuaja të ruhen në data bazën tonë, 

përveç CV-së Tuaj dhe letrës motivuese duhet të dërgoni edhe deklaratë për leje shfrytёzimi të tё dhënave personale për nevojat e 

punёsimit të cilën do e gjejni në linkun e rradhës  https://www.evn.mk/Careers.aspx. 

 

 

Evn ështe kompani e cila ofron mundësi të barabarta dhe tretman të drejtë gjatë punësimit të të gjithë personave pavarësisht racës, gjinisë, 
religjionit, përkatesisë nacionale, llojit të aftësisë së kufizuar ose përkatësisë politike. 
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